CORRECTION

To the article "Effect of Heat Treatment on the Structure and Properties of Laser Welded Joints of Aluminum Alloy AA2024," by K. Mallieshwaran, C. Rajendran, N. Aravindhan, D. Arunkumar, K. Haswanth, and M. Abishek, Vol. 64, Nos. 9 – 10, pp. 574 – 582, January, 2023. DOI: 10.1007/s11041-023-00851-z

The first author's name is incorrect. It should read K. Mallieswaran. The original article has been corrected.